

Törölni kell a klub tagjainak sorából azt, aki tagdíj fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, aki nem igazolja elfogadható módon a havi taggyűlésekről való távolmaradását, aki magatartásával a klub céljaival szembekerül, továbbá azt, akit büncselekmény miatt a Bíróság jogerősen elítél.

A tagság megszűntét illetően a törlést (kizárást) a Vezetőség határozatával kell kimondani. E határozat ellen az érdekelt tag a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül a közgyűléshez fellebbezhet.

## 7. A klub szervezete:

A Soroptimist Club Budapest tagja a Soroptimist International nemzetközi klubszervezetnek ezen belül az Európai Federációnak, mint „Single Club”

A tagoknak tudomásuk van arról, hogy amennyiben Magyarországon legalább négy klub alakul, lehetőségük van nemzeti unió alapítására.

### A Soroptimist Club Budapest szervezete:

A) **Közgyűlés** a klub legfőbb szerve.

B) **Vezetőség**. Tagjai: elnök

előző két év elnöke

következő két évre választott elnök (leendő elnök)

titkár

kincstárnok

C) **Programkoordinátorok (6)**: területek (tevékenységek) szerint:

gazdasági és szociális fejlődés elősegítése

oktatás és kultúra támogatása

környezetvédelem

egészségvédelem

emberi jogok és a nők helyzete

nemzetközi megértés és jószándék

Mivel a szervezet éves bevétele az 5 Mft-ot nem éri el, ezért a szervezet külön felügyelő bizottságot nem hoz létre.

## 7.2 A Közgyűlés

A klub legfőbb szerve a tagok összessége, a közgyűlés. Minden hónapban-kivéve a nyári szabadságok időszakát -kötelező egy klubülést tartani,/évi 10 ülés/ ezek egyike a közgyűlés.

Az évi rendes közgyűlést minden év május havában kell megtartani. A meghívót a tárgysorozattal együtt legalább 8 nappal a közgyűlés előtt kell szétküldeni. A közgyűlésen a klub minden tagja részt vesz és azon szavazati joggal rendelkezik. A közgyűlés határozatképes ha a tagok legalább fele jelen van. Alapszabály módosítás, valamint a Club feloszlása tárgyában összehívott közgyűlés határozatképességéhez azonban a tagok legalább 2/3-nak jelenléte, az e tárgyakban hozott határozatok érvényességéhez pedig a jelenlévő legalább 2/3-nak hozzájárulása szükséges. Határozatképtelenség esetén 8-30 napon belül azonos tárgysorozattal új közgyűlést kell egybehívni, amely tekintet nélkül a megjelent tagok számára jogérvényes határozatot hozhat.